

Výchova k občanství VIII.A

Zdravím celou moji třídu,

doufám, že jste všichni v pohodě, jste zdraví a tuto situaci zvládáte. Pro všechny je toto období velmi náročné, ale dle citátu anglického básníka a spisovatele Johna Milтона „ Co tě nezabije, to tě posílí“ nás tato situace a nabyté zkušenosti posunou mílovými kroky vpřed...

Dost filozofování.... Jak již víte z pondělka 23.3., kdy proběhla tisková konference ministra školství pana Roberta Plagy, pravděpodobně se do školních lavic navrátíme nejdříve v polovině května... Víím, že někteří skáčou radostí až do stropu, ale na rovinu, já už bych byl raději ve škole a fungoval bych normálně.

Po konzultacích s paní ředitelkou a jinými kolegy jsme se domluvili, že v tomto mimořádném období se z hlediska studia zaměříme hlavně na hlavní předměty, takže do našeho předmětu dál nebudu zadávat zápisy a samostudium. Ale ještě si neodpustím aspoň jeden, pardon, dva úkoly Vám zadat.

Takže prosím, zadávám dva domácí úkoly:

1. Prvním DÚ bude poslat na můj email stonavsky@zsvyhlidka.cz informace, jestli máte doma počítač nebo notebook, chytrý telefon, zda máte možnost se připojit k Internetu, jestli máte tiskárnu, skener, jestli máte možnost pracovat v programech Microsoft Word, Excel, PowerPoint, jestli máte založený účet na Googlu. Prosím, toto jsou informace, které potřebuji pro další možnosti výuky a kontaktu s Vámi. Nebojte, nebudu tyto data zneužívat. Prosím, tento úkol splňte do neděle 29.3.2020. Za splněný úkol dostáváte 1 za referát.
2. Druhým úkolem, který bude do pátku 3.4.2020, je napsat mi email, jak zvládáte tuto situaci, jak bojujete s domácím samostudiem, jestli jsme vám toho nenaložili moc, jestli nějak komunikujete mezi sebou, s vyučujícími a pokud ano, jakými prostředky a formami, jak se změnil váš život... Opět práce bude ohodnocena známkou.

Jsem hrozný, že.... Zase vymýšlím „blbosti“....

Tak už tedy končím. Ještě Vás prosím, dejte si to mezi s sebou vědět a v případě, že něčemu nerozumíte, pokuste se navázat kontakty vyučujícími. Jsme tu pro Vás a rádi Vám pomůžeme..

Já se s Vámi pokusím nějak do konce týdne ještě spojit.

S pozdravem, mějte se krásně,

Michal Stonavský